



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților
Deputat
POPESCU NICOLAE DANIEL
Circumscripția electorală nr. 43

Grup
Parlamentar

Uniunea
Salvați România

Număr înregistrare 1/USR/31/20/12/2017

Către: Ministerul Economiei
Domnului Ministru Gheorghe Șimon

De la: Deputat NICOLAE DANIEL POPESCU
Deputat Circumscripția electorală nr. 43, Diaspora



Nr. 2704A/20.12.2017

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării– Selecția pentru târgurile și expozițiile internaționale

“Programul de Guvernare 2017- 2020” prezent pe site-ul Camerei Deputaților la adresa (http://www.cdep.ro/pdfs/guv201706/Program_de_Guvernare.pdf) prezintă în cadrul capitolului I viziunea în domeniul politicilor economice: “În domeniul politicilor economice, obiectivul strategic îl constituie implementarea unui alt model de politică industrială, care să genereze creșterea economică inteligentă a României. (...). Pilonii principali ai politicii de reindustrializare națională sunt: cercetare – dezvoltare – inovare, dezvoltarea spiritului antreprenorial pentru dinamizarea pieței naționale, accesul la finanțare și la piețele de capital, promovarea investițiilor ca factor de dezvoltare economică, stimularea accesării fondurilor europene. Statul se va implica activ, în principal prin instituirea pârgurilor necesare de dezvoltare, inclusiv constituirea de fonduri de investiții și prin demararea de proiecte de investiții publice cu impact semnificativ în regim greenfield sau brownfield, acordarea de facilități pentru investiții private, indiferent de natura capitalului social (autohton sau străin).”

La capitolul “Capitolul Economie. Politici industriale. Politici în domeniul resurselor minerale neenergetice Comerț și relații internaționale. Protecția Consumatorului”, subcapitolul “Măsuri” se prezintă un număr de inițiative între care și activitatea Consiliului de Export,

Întrucât dorim îmbunătățirea într-un mod proactiv a economiei României și considerăm procesul de urmărire/ follow-up al programului de guvernare un pas determinant în realizarea sa coerentă, vă rog respectuos să prezentați **factual** și în **scris** răspunsuri la următoarele întrebări:

- 1. Care este modalitatea pe care Ministerul Economiei și patronatele prin cooptarea reprezentanților Ministerului Agriculturii, selecționează târgurile și expozițiile internaționale precum și firmele participante- criteriile de selecție utilizate ?**

Adresă: Strada Izvor nr. 2- 4, Sector 5, București, România

Tel: 021.414.1058, Email: daniel.popescu@cdep.ro

2. Care sunt măsurile ce le dispuneți pentru transparentizarea acestui proces precum și a celui de selecție a participanților și a târgurilor ?

Am rugămintea de a îmi comunica în scris, în termenul legal prevăzut de dispozițiile Regulamentului Camerei Deputaților art.195, pe adresa de e-mail **daniel.popescu@cdep.ro**.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT
POPESCU NICOLAE DANIEL

